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冬の夜空に輝くイルミネーション

　マイントピア別子にて、今年もイルミネーショ
ンが点灯されています。毎年冬の夜に美しいイ
ルミネーションで、来場者に光輝く素敵な景色
を楽しませてくれています。本館入口はもちろ
ん、旧端出場水力発電所跡もライトアップされ、
小さなお子さんも楽しめるようになっています。
点灯時間は 17:00 から 22:00 です。
　ぜひ一度家族や友達・恋人同士で幻想的な雰
囲気を見に行かれてはいかがでしょうか？

（取材：えひめ SOHOLABO）

　平成 30 年黄綬褒章を受章した井原圭子さん
が市役所を訪れました。
　井原さんは、40 年程前より手

て す き
漉和紙用具「伊

予簀」の制作に携わり、現在は全国でも８人と
数少ないすき簀の作り手として、後継者の育成
にも尽力されています。
　また、平成 28 年度には文化庁長官表彰も受
賞されています。
　井原さんは「長年続けてきて良かった。これ
がほかの制作者の励みになればうれしい。来年
は、制作の仕事に一層注力したい」と受章の喜
びと今後の抱負を話しました。

黄綬褒章を受章
12/ ６

12/ ５

　高円宮杯ＪＦＡ第 30 回全日本Ｕ－ 15 サッ
カー選手権大会（12/22 ～ 28 東京ほか）に出
場する愛媛ＦＣ U-15 新居浜の選手らが市役所
を訪れました。
　梶原主将は「１点でも多く点を取って、チー
ムを勝利に導けるよう頑張ります」と話し、そ
の他の選手も「チームに貢献できるようなプ
レーをしたい」などと一人ずつ意気込みを話し
ました。これに対し副市長は「レベルの高い大
会だと思うが、練習の成果を出し切って、悔い
のない大会になるよう頑張ってきてください」
と激励しました。

４/ ９チームに貢献できるよう頑張ります

各々の技能をたたえて

　次の受賞をした３人が市役所を訪れました。
【写真左から】佐々木聡さん（住友重機械搬送シ
ステム㈱）…全国技能士会連合会長表彰
篠原伸明さん（欧風レストラン SHINOHARA）、
垂水理さん（たるみ製菓）…優秀技能者愛媛県
知事表彰
　受賞した３人は、喜びとともに「後継者の育
成にも力を入れていきたい」と話し、 市長は「今
後とも、それぞれの分野での優れた技能を生か
して、後継者の育成や市内のものづくり技術、
食文化の向上にも力添えいただきたい」とお祝
いの言葉を述べました。

12/ ７

12/ １～
２/28
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　平成 30 年 11 月 22 日に開催された平成 30
年度全国社会福祉大会において、中萩ボランティ
アグループがボランティア功労者に対する厚生
労働大臣表彰を受け、同グループ代表者の千葉
晶子さん（写真右）とボランティア連絡協議会
秦榮子会長（写真左）が市役所を訪れました。
　千葉さんは「40 年余り地域の健康を守り、明
るく住みやすいまちづくりをしたいと活動して
いる」と振り返り、市長は「長年にわたる地域
に密着したボランティア活動は、他グループの
模範となっている。これからも支え合う地域づ
くりに貢献いただきたい」と述べました。

 
別子山ファンクラブを設立

支え合う地域社会づくりに貢献優秀な成績を残しました12/19

　別子山ファンクラブ設立を記念して、市民文
化センター中ホールでシンポジウムが開催され
ました。
　別子山地域の未来を考える会の活動経過報告
と活動計画の報告の後、別子中２年生４人によ
る「中学生から見た別子山の現状と未来」と題
した発表がありました。４人は「自分たちの夢
や目標に別子山地域を取り入れるなど、さまざ
まな形で関わり続けたい」と別子山への思いを
話していました。
　その後「持続可能な別子山をめざして」をテー
マにシンポジウムが行われました。

12/22

　Hello!NEW 新居浜駅周辺アートプロジェクト
の一つとして、12 月 31 日午後 11 時から年越
しイベントが開催されました。50,000 球のイ
ルミネーションで包まれた新居浜駅前人の広場
で新年を迎えようと、約 200 人が続々と集まり
ました。
　参加者は、年越しライブを楽しみながら、一
緒に新年の幕開けを祝うカウントダウンを行
い、クラッカーを鳴らして年越しをしました。
　また、会場では、餅つきや甘酒の振る舞いも
あり、寒空の下、光と音を楽しみながら平成最
後の年越しを楽しんでいました。

新居浜駅前でにぎやかな年越し12/31

　市内のウエイトリフティングの選手らが、え
ひめ国体後の活動および戦績報告のため、市役
所を訪れました。
〇山口優人さん（新居浜工業３年）【前列中央】
高校選抜・インターハイ・ふくい国体優勝
〇三宅敬之さん（新居浜工業３年）【後列左から３番
目】高校選抜・ふくい国体優勝、インターハイ３位
〇山崎晴子さん（新居浜南高３年）【前列左】高
校選抜・全国高校女子・レディースカップ優勝
〇権田達也さん【前列右】全国社会人優勝、ふ
くい国体 C ＆ J ３位
〇矢葺士さん【後列右から２番目】全日本選手権・
ふくい国体・全国社会人３位

12/19


